

## ΚΛΕΒΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΝΕΚΡΟΥΣ ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

Σε νεκροταφείο στα κατεχόμενα τυμβωρύχοι έσκαψαν τον τάφο γυναίκας η οποία πέθανε το 1985, προκειμένου να της κλέψουν τη χρυσή οδοντοστοιχία που είχε.

Σημειώνεται ότι το είδος αυτής της «κλοπής» ανθεί στην Τουρκία, όπου οι τυμβωρύχοι πωλούν τα οστά των νεκρών σε φοιτητές της ιατρικής για το μάθημα της ανατομίας.

### Απαγόρευσαν σε Τουρκοκυπρίους να παρακολουθήσουν τη συναυλία Θεοδωράκη

Το εκφραστικό όργανο του Κόμματος «Νέα Κύπρος» η εβδομαδιαία «Γενί Τσαγ», επέκρινε τις στρατιωτικές αρχές του καθεστώτος επειδή απαγόρευσαν τη μετάβαση προσκεκλημένων στις ελεύθερες περιοχές. Η εφημερίδα αναφέρει ότι οι λεγόμενες «αρχές ασφαλείας» επενέβησαν στην έγκριση του λεγόμενου «υπουργείου Εσωτερικών» και διέγραψαν

αριθμό ονομάτων ατόμων που ήταν έτοιμα να μεταβούν στις ελεύθερες περιοχές για να παρακολουθήσουν τη συναυλία του Μίκη Θεοδωράκη. Η ενέργεια αυτή των στρατιωτικών αρχών, αναφέρει η «ΓΤ», έγινε αιτία διαμαρτυριών ενώ αριθμός φιλειργηστών κάλεσαν την ψευδοκυβέρνηση σε παραίτηση.

### ΣΤΙΣ 200 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΦΘΑΣΑΝ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΕΠΟΙΚΟΙ ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ

Τα κακώς έχοντα από την ανεξέλεγκτη είσοδο Τούρκων εποίκων στο ψευδοκράτος στιγματίζει ο συγγραφέας και ερευνητής Αχμέτ Αν στην τακτική στήλη του στη «Γενί Τσαγ», αποκαλύπτοντας ότι οι έποικοι έχουν φθάσει τις 200 χιλιάδες προ πολλού, ενώ οι Τουρκοκύπριοι μειώθηκαν στις 80 χιλιάδες, αφού 40 χιλιάδες μετανάστευσαν.

Αναφερόμενος στην πληθυσμιακή δομή του ψευδοκράτους, ο συγγραφέας επικρίνει την ψευδοκυβέρνηση συνασπισμού ότι δεν πέτυχε το παραμικρό στο θέμα αναχαίτισης της καθόδου των Τούρκων στο ψευδοκράτος, καθώς και της

εγκατάστασής τους.

Ο Αν αναφέρει ότι ο λεγόμενος «Υπουργός Εργασίας» Ορκάν Μουράτ κάτι προσπαθεί να κάνει. Συγκεκριμένα γράφει ότι σε κάποια σύσκεψη για το θέμα του πληθυσμού στρατιωτικός διοικητής του είπε: «Τί θέλετε να πείτε; Εμείς στοχεύουμε να αυξήσουμε τον πληθυσμό της «ΤΔ.ΒΚ» στις 300-400 χιλιάδες». Σύμφωνα με στοιχεία που δημοσιεύει στη στήλη του ο Αν αναφέρει ότι υπάρχουν 35 χιλιάδες Τούρκοι στρατιώτες (αξιωματικοί και μέλη των οικογενειών τους) 150 χιλιάδες έποικοι και «πολίτες» του ψευδοκράτους, καθώς και